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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  26/3/2025 

 

Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α’ Ανατολικής Αττικής     
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής  

  Την κ. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

 
 

ΘΕΜΑ: «Αιτήματα της Ένωσης Λιμενικών Νοτιοανατολικού Αιγαίου για λήψη 

πρωτοβουλιών από την κατά περίπτωση αρμόδια πολιτική ηγεσία προς 

αποκατάσταση ανεπαρκειών του κτηριακού συγκροτήματος του Λιμεναρχείου 

Θήρας, προς αντικατάσταση του πλωτού περιπολικού σκάφους του 

Λιμεναρχείου Θήρας, προς διάθεση ανηκόντων στο Δημόσιο χερσαίων 

υπηρεσιακών μέσων για την εξυπηρέτηση των υπηρεσιακών μετακινήσεων των 

υπηρετούντων στο κλιμάκιο του Λιμενικού Σώματος της Θήρας στελεχών, προς 

αναβάθμιση του Λιμενικού Φυλακίου Αθηνιού της Θήρας σε Τμήμα, προς 

ελαχιστοποίηση του κόστους διαβίωσης των υπηρετούντων στο κλιμάκιο του 

Λιμενικού Σώματος της Θήρας στελεχών και προς εύρεση στέγης για την κατά 

το δυνατόν ανέξοδη κατοίκηση των υπηρετούντων στο κλιμάκιο του Λιμενικού 

Σώματος της Θήρας στελεχών» 

 

 

Κυρία και Κύριοι Υπουργοί,  
 

Όπως πληροφορηθήκαμε από δημοσίευση στο Διαδίκτυο της Ένωσης Λιμενικών 

Νοτιοανατολικού Αιγαίου, τα στελέχη του Λιμενικού Σώματος που υπηρετούν ειδικά στη νήσο 

Θήρα, των Κυκλάδων, τα απασχολούν μια σειρά από προβλήματα που έχουν λάβει 

διαστάσεις αδιεξόδου. Τα εν λόγω προβλήματα αφορούν, σε ανεπάρκειες του κτηριακού 

συγκροτήματος του Λιμεναρχείου Θήρας, σε ανεπάρκεια του πλωτού περιπολικού σκάφους 

του Λιμεναρχείου Θήρας, στην έλλειψη ανηκόντων στο Δημόσιο χερσαίων μέσων 

μετακίνησης για την εξυπηρέτηση των υπηρεσιακών μετακινήσεων των στελεχών που 

υπηρετούν στο Υπηρεσιακό κλιμάκιο του Λιμενικού στη Θήρα, στην ανάγκη αναβάθμισης του 

Λιμενικού Φυλακίου Αθηνιού της Θήρας σε Τμήμα, στο υψηλό κόστος διαβίωσης των 

υπηρετούντων στο κλιμάκιο του Λιμενικού Σώματος της Θήρας στελεχών και στην δυσκολία 

εύρεσης στέγης με χαμηλό κόστος για την κατοίκηση των υπηρετούντων στο κλιμάκιο του 

Λιμενικού Σώματος της Θήρας στελεχών. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1518

Ημερομ. Κατάθεσης:

28/3/2025

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1518

Ημερομ. Κατάθεσης:

28/3/2025
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Κατόπιν επικοινωνίας τους μαζί μας, οι ανωτέρω εκπρόσωποι της Ένωσης Λιμενικών 

Νοτιοανατολικού Αιγαίου μας ζήτησαν να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας 

προς το μέρος σας το αίτημα για λήψη πολιτικών πρωτοβουλιών από την κατά περίπτωση 

αρμόδια  πολιτική ηγεσία, προκειμένου να αποκατασταθούν οι ανεπάρκειες του κτηριακού 

συγκροτήματος του Λιμεναρχείου Θήρας, να αντικατασταθεί το πλωτό περιπολικό σκάφος 

του Λιμεναρχείου Θήρας, να διατεθούν ανήκοντα στο Δημόσιο χερσαία υπηρεσιακά μέσα για 

την εξυπηρέτηση των υπηρεσιακών μετακινήσεων των στελεχών που υπηρετούν στο 

κλιμάκιο του Λιμενικού Σώματος της Θήρας, να αναβαθμιστεί το Λιμενικό Φυλάκιο Αθηνιού 

της Θήρας σε Τμήμα, να ελαχιστοποιηθεί το κόστος διαβίωσης των υπηρετούντων στο 

κλιμάκιο του Λιμενικού Σώματος της Θήρας στελεχών και να ευρεθούν λύσεις για την κατά το 

δυνατόν ανέξοδη στέγαση των τελευταίων. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα σε σχετικό με τα 

παραπάνω δημοσίευμα στην ιστοσελίδα Διαδικτύου που διατηρεί η Ένωση Λιμενικών 

Νοτιοανατολικού Αιγαίου, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά  

 
 

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 
Φωτόπουλος Στυλιανός 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
_________________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται:  Το ανωτέρω αναφερόμενο δημοσίευμα σε ιστοσελίδα του Διαδικτύου κυριότητας 

της Ένωσης Λιμενικών Νοτιοανατολικού Αιγαίου 
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